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Zsigó Róbert (Fidesz), Baja térsége országgyűlési képviselője a 2010-es költségvetés tervezetéről

Megkezdődött a 2010-es költ-
ségvetés általános parlamenti 
vitája. A részletekről Zsigó Ró-
bert (Fidesz), Baja és térsége 
országgyűlési képviselője tájé-
koztatta lapunkat.

–  Ez a költségvetési terve-
zet egyenes következménye a 
2006-os történéseknek. Akkor 
azt hallottuk a szocialisták vá-
lasztási kampányában, hogy 
dübörög a gazdaság, nagy a 
jólét, bennünket irigyel Euró-
pa. Eltitkolták a valós pénzügyi 
adatokat az emberek elől, trük-
kök százait alkalmazva félreve-
zettek mindenkit. Öt éves adó-
csökkentési törvényt fogadtak 
el, tagadták a vizitdíj, a kórházi 
napidíj, a tandíj bevezetését.

–  Aztán megalakult a máso-
dik Gyurcsány-kormány.

–  Vissza is vonták az adó-
csökkentési törvényt, előkerültek 
pontos pénzügyi számadatok, 
bevezették a vizitdíjat, a kórhá-
zi napidíjat és a tandíjat, jöttek 
sorra az adóemelések, majd nap-
világot látott az őszödi beszéd. 
Totális erkölcsi züllés. Egy mi-
niszterelnök azt mondja, hogy 
hazudott reggel, éjjel, meg este.

–  Ennek ellenére hatalom-
ban maradt.

–  Gyurcsány Ferencnek már 
semmi sem számított, csak a ha-
talom. Gondoljunk az 1956-os 
Forradalom és Szabadságharc 
50. évfordulóján történt brutali-
tásra. Az ország kivéreztetésének 
folyamata tovább zajlott. Teljesen 
kiszolgáltatottá váltunk, a gazda-
ság gyakorlatilag leállt. Így ért el 
bennünket a válság.

–  Gyurcsány Ferenc össze is 
hívta a Nemzeti Csúcsot.

–  Hogy minek, azt viszont 
már ő sem tudta. Látszatintéz-
kedések és elhibázott válság-
kezelés. Ez következett és tart 
ma is. Csak egy példa: a válság 
kitörése óta 100 ezerrel nőtt a 
munkanélküliek száma Ma-
gyarországon.

–  Jött viszont Bajnai Gor-
don, aki magát és kormányát is       

 
szakértőnek, válságkezelőnek 
tartja.

–  A „szakértő” szocialista – 
szabad demokrata kormányok 
egyetlen „válságkezelési” mód-
szere a megszorítás. A 2010-es 
költségvetési tervezet 2006 óta a 
hatodik(!) megszorító csomag! 
Az Állami Számvevőszék jelen-
tésében legalább 25(!) helyen 
szerepel olyan megállapítás, 
hogy a tervezetben lévő adatok 
nem kellően megalapozottak! A 
szakértők szerint e kormányzati 
hibák miatt jövőre növekedni 
fog a feketegazdaság. 

–  Miért gondolja a Fidesz, 
hogy a költségvetési tervezet 
pártpolitikai célokat is szolgál? 

–  A megszorítások mellett 
van benne 325 milliárd forint 
tartalék, különböző jogcíme-
ken. Attól tartunk, hogy a szo-
cialisták előveszik majd a régi 
receptet, amely szerint először 
elvesznek minden pénzt az em-
berektől, majd annak egy részét 
a kampányban önkényes mó-
don osztogatják. Így ugyanis 
szavazatokhoz juthatnak…

–  Ismét egy szocialista poli-
tikai akció közepében vagyunk?

–  Azt látni kell, hogy a kor-
mány minden balhét rá akar 

verni a többségében fideszes 
vezetésű önkormányzatokra. 
Pénzt nem ad a gyermekétkez-
tetésre, a kórházak működteté-
sére, az oktatás finanszírozásá-
ra, ugyanakkor elvárja, hogy az 
önkormányzatok működtessék 
ezeket az intézményeket. Ha pe-
dig be kell zárni egy iskolát, kór-
házat, az emberek haragudjanak 
a helyi vezetőkre. Arra kérem 
a bajai polgárokat, ne hagyják 
magukat félrevezetni! A Bajnai-
kormány teszi tönkre Baját!

–  Több különböző politikai 
forgatókönyv is nyilvánosság-
ra került a közelmúltban arról, 
hogy november 30-án, a költség-
vetés elfogadását követően fel-
oszlik a Parlament. Ön szerint?

–  Az több mint gyanús, 
hogy a Bajnai-kormány en�-
nyire korán át akarja verni a 
költségvetést a Parlamenten. 
Magyarország nem taktiká-
zást, politikai forgatókönyve-
ket igényel, hanem határozott 
kormányzati intézkedéseket a 
gazdaság működésbe hozásá-
hoz! Ehhez adócsökkentésre és 
új munkahelyek létrehozására 
van szükség, nem megszorító 
csomagra! Akármikor lesz is a 
választás, mi készen állunk az 
ország talpra állítására.

Elkészült a lejárató forgatókönyv?

Indul a szoci hadjárat?
Legutóbbi számunkban - a Fi-
desz elnöki kabinetjének vezető-
jét idézve – felhívtuk olvasóink 
figyelmét arra, hogy az MSZP 
igen mocskos választási kam-
pányra készül. Az ok kézenfek-
vő: a katasztrofális kormányzati 
teljesítmény után csak a politikai 
ellenfél lejáratása eredményez-
het képviselői mandátumot a 
szocialisták részére. 

Két héttel ezelőtti mondata-
ink nem pusztába kiáltott sza-
vak voltak. Napvilágot látott 
egy dokumentum, pontokba 

szedve a lejárató kampány ele-
meit. A tervezetben megtalál-
hatók vezető fideszes politi-
kusok nevei – Orbán Viktor, 
Szíjjártó Péter, Pokorni Zoltán, 
Rogán Antal – és a velük kap-
csolatban tervezett „témák”.

Ne legyenek illúzióink! Ha lé-
tezik ilyen forgatókönyv orszá-
gosan, helyben sem tétlenked-
nek majd az elvtársak! Hogy mit 
hoz a mocskos szoci kampány 
Bajára, rövidesen megtudhat-
juk. A Fidesz addig is dolgozik 
és készül a kormányzásra!

Zsigó Róbert

Bajnai-kormány tönkreteszi Baját és a térséget is! 

Állítsuk meg a Bajnai-csomagot!
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